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1. Kopg,

AWD-A10VSO71DFR/31R-VPA42N0O

Tunopasmep

Perynatop gasneHua n pacxoga

II' HanpaBneHue BpalleHUA Bana: no 4acoBOW CTpesiKe

Tun ynnoTHeHus: Topkaydyk Viton
II' McnonHeHue Bana: umanHapuyecknii Ban @32, wnoHka 10x8x45

Tun dnaHua: @125 no I1SO 2-oteepctua P18

MpucoeamnHeHua: BcacbiBaHue S- SAE 2”7; HarHeTaHue B- SAE 17; apeHax L- M22x1.5
be3 cKBO3HOro Bana
2. TexHUYecKne xapakTe pUCTUKMU:
Tunopasmep 71
Pa6ouuii 06vem cm3/06 71
a 6 HOM. 280
asneHue, 6a
Dl MaKC. 350
. HOM. 113
Kpyrawmn momeHT, Hm
MaKC. 316
MaKcmmanbHaa MOLWHOCTb KBT 73
HomuHanbHasa mowHocTb (Npu 1500 06/MmuH) KBT 50
MaKcumanbHaa CKOPOCTb BpaleHus 06/Mu1H 2200
MaKcMmanbHbIii pacxog, N/MUH 156
HomuHanbHbIN pacxog (npu 1500 06/MmuH) N/MUH 107
Bec Kr 33
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3. FabapuTHbIE M NPUCOEANHUTENbHbIE Pa3Mepbl:

PacnonoxeHue knanaHa
NPy BPaLieHWK BNeBO
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